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Poznámky nesdílej na sociálních sítích ani nepřeposílej dále.

 Úvod    1.     2.     3.     4.     5.     6.     7.     8.     Vyslání  

Jazykové mutace Trychtýře na tomto webu:  česky   slovensky   polsky   ukrajinsky   rusky   anglicky 

Příprava na 7. setkání

Vytiskni si prosím tyto dokumenty:a.
Čtyři pole v Božím srdci
Rytmy a plán

Důležitá příprava každý den:b.
Modlitby hrají v naší duchovní službě obrovskou roli!
Jakmile přirozeně ovládneš TRYCHTÝŘ, umožní Ti službu, jakou jsi nikdy dosud
neměl/a! Tady jsou dostupné varianty:

Trychtýř pro mobil – česky
Trychtýř pro tisk – česky
Video ukázka – česky
Lievik pre mobil – SLOVENSKY
Lievik pre tlač – SLOVENSKY

Podívej se na tyto lekce na webu Mosty k lidem. S jejich obsahem budeme dálec.
pracovat!
Do CHATu na Zoomu nám pak napiš, co Ti přinesly.

F11. Nikdo jiný! (5:32)

E08. Rytmy učedníka (5:43)

https://mostyklidem.cz/zdroje/00
https://mostyklidem.cz/zdroje/01
https://mostyklidem.cz/zdroje/02
https://mostyklidem.cz/zdroje/03
https://mostyklidem.cz/zdroje/04
https://mostyklidem.cz/zdroje/05
https://mostyklidem.cz/zdroje/06
https://mostyklidem.cz/zdroje/07
https://mostyklidem.cz/zdroje/08
https://mostyklidem.cz/zdroje/kamdal
https://mostyklidem.cz/trychtyr
https://mostyklidem.cz/zdroje/lievik
https://mostyklidem.cz/lejek
https://mostyklidem.cz/voronka
https://mostyklidem.cz/voronka-ru
https://bridgestopeople.net/zdroje/funnel
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl07a-4-pole.pdf
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl07b-rytmy-plan.pdf
https://mostyklidem.cz/trychtyr
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl04-trychtyr-lezaty.pdf
https://mostyklidem.cz/lekce/c12
https://mostyklidem.cz/zdroje/lievik
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/sk-mkl04-trychtyr-lezaty.pdf
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E09. Rytmus radosti (5:57)

Nebeské a pekelné vzpomínání

Pro naši účinnou službu nevěřícím lidem, je velmi důležité, abychom si uvědomovali
DUCHOVNÍ REALITU, v níž naši spoluobčané žijí a kam směřují. Drobný biblický náhled
poskytují tyto dvě lekce. Velmi doporučujeme, aby ses na ně podíval/a:

D08 Nebeské vzpomínání (4:31)
D09 Pekelné vzpomínání (5:13)

Cílem není nás „vystrašit“ nebo vytvořit „tlak“, ale ukázat jak to prostě je…
Pán Ježíš nám skrze svoji oběť jednou pro vždy dokonale odpustil úplně všechno špatné!

https://mostyklidem.cz/lekce/d08
https://mostyklidem.cz/lekce/d09
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Odpustil nám i selhání v našem sdílení o Něm. Přijmi to jako POZVÁNÍ: Vstup do VĚTŠÍHO
POŽEHNÁNÍ, než jaké jsi dosud zažil/a. Do VĚTŠÍHO POŽEHNÁNÍ, než jaké zažívá většina
křesťanů v této zemi! Pojď spolu s námi pomáhat lidem, aby se dostali k Ježíši – do nebe…

Brutální fakta + vize #NoPlaceLeft
Podívej se na lekci F11. Nikdo jiný (5:33).
Více informací o historických hnutích v českých zemích najdeš úplně dole pod textem
lekce F11.
A v lekci F15. Hnutí už jede (5:59) najdeš velmi nedávné i současné české příběhy!

Česká republika má zhruba 10,5 milionu obyvatel. Sotva 0,5 % z nich osobně zná Pána
Ježíše.
Každý DEN v průměru ZEMŘE 300 lidí (zhruba 110.000 ročně). Nejméně 99,5 % z nich jde
do věčnosti BEZ JEŽÍŠE.
Tomuhle říkáme „BRUTÁLNÍ FAKTA“. Pán Ježíš nám ukazuje, že to tak NEMUSÍ ZŮSTAT!
Podívej se na další důležitá fakta:

1. Boží srdce

Pán nechce aby někdo zahynul, ale chce, aby všichni dospěli k pokání. (2. Petrův 3,9)
Země bude naplněna poznáním Hospodinovy slávy, tak jako voda pokrývá moře. (Abakuk 2,14)

2. Ježíš to udělal v prvním století

Pavel oddělil učedníky a denně rozmlouval ve škole nějakého Tyranna. To trvalo dva roky, takže všichni obyvatelé
provincie Asie uslyšeli Pánovo slovo. (Skutky 19,9‑10)

V provincii Asii tehdy mohlo žít 10‑15 milionů lidí! Zřejmě tam uplatnili tesalonický způsob
růstu církve: OD VÁS se rozeznělo Pánovo slovo… takže NENÍ TŘEBA, ABYCHOM O TOM VŮBEC MLUVILI…

ONI SAMI VYPRAVUJÍ. (1. Tesalonickým 1,8‑9)

Pavel získal nové učedníky, vytrénoval je, CO MAJÍ ŘÍKAT, a oni s mnoha modlitbami šli do
dalších měst a vesnic a tam získávali další učedníky, které naučili totéž: získávat a předávat

https://mostyklidem.cz/lekce/f11
https://mostyklidem.cz/lekce/f11/#video
https://mostyklidem.cz/lekce/f15
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to dalším učedníkům.

3. Ježíš to už udělal v českých zemích i na Slovensku?

Před rokem 1620 (před bitvou na Bílé hoře) bylo v Česku více než 80 % nekatolíků a mnozí
z nich osobně znali Pána Ježíše!
Od konce 19. století do druhé světové války (1938) se u nás rozvíjelo evangelikální hnutí!
Vznikaly desítky nových místních společenství a uvěřily stovky lidí (Dnešní Církev bratrská,

baptisté, Křesťanské sbory, metodisté, Jednota bratrská, Slezská církev evangelická a další). Jak všechna tahle
nová společenství početně rostla? Především skrze osobní kontakty! Obyčejní věřící chodili
po vesnicích a městech a sdíleli živého Ježíše každému, koho potkali.
Po sametové revoluci vznikají další desítky nových společenství (Apoštolská církev, Křesťanská

společenství, Církev nové naděje, Milost a další).

4. Ježíš to dělá i dnes

V posledních desetiletích Ježíš na všech kontinentech způsobuje hnutí, kdy se učedníci
a malé církve během krátké doby reprodukují do 4. duchovní generace a do dalších. A to
i v naší západní kultuře!

5. Ježíš chce hnutí i TADY, TEĎ a SKRZE NÁS

Některé znaky duchovního hnutí se pomaličku rozjíždějí i tady v ČR. A Bůh si k tomu používá
úplně obyčejné učedníky!

Tři velké lži

U spousty věřících stále pozorujeme TŘI VELKÉ LŽI:
Nejde to TADY. („Možná to funguje v Asii, ale v ČR to není možné…“)a.
Nejde to TEĎ. („Možná to fungovalo, když lidé byli otevřenější…“)b.
Nejde to SKRZE MĚ. („Já na to nejsem obdarovaný…“)c.

Apoštol Pavel říká: Nyní UŽ NENÍ PRO MĚ V TĚCHTO KRAJINÁCH MÍSTO…
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(Římanům 15,23)
„Žádné místo nezbylo.“ ‑ anglicky: „No Place Left“

Pán Ježíš chce svoje hnutí způsobit i TADY, TEĎ a SKRZE TEBE!
ZAPOJÍŠ SE?

Čtyři pole v Božím srdci

Stáhni si dokument.
Pán Ježíš celkem často používal obrazy ze zemědělství. Výstižně tím zobrazuje různé prvky
procesu, jak to funguje v Božím království. Obraz rolníka a procesu jeho práce s průmětem
do naší duchovní služby najdeš v následujících pětiminutových video‑lekcích:

F01 Boží srdce a čtyři pole (4:45)
F02 Boží srdce (5:48)
F03 Prázdné pole (5:41)
F04 Druhé pole – Rozsévání (5:21)
F05 Třetí pole – Růst (5:44)
F06 Čtvrté pole – Shromažďování (5:24)
F07 Multiplikace (5:10)
F09 Nástroje v polích jedna až tři (5:00)
F10 Nástroje ve čtvrtém poli a dále (6:03)

https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl07a-4-pole.pdf
https://mostyklidem.cz/lekce/f01
https://mostyklidem.cz/lekce/f02
https://mostyklidem.cz/lekce/f03
https://mostyklidem.cz/lekce/f04
https://mostyklidem.cz/lekce/f05
https://mostyklidem.cz/lekce/f06
https://mostyklidem.cz/lekce/f07
https://mostyklidem.cz/lekce/f09
https://mostyklidem.cz/lekce/f10
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Kroky ke hnutí

V tréninku Mosty k lidem se věnujeme hlavně prvnímu a druhému poli. Praktiky, kteří jsou
v pravidelném kontaktu s nevěřícími, zveme na další stupeň: Kroky ke hnutí.
Chceš se kromě služby jednotlivým nevěřícím pustit taky do „učedníkování“ nových věřících
a vytváření nových neformálních společenství? Ozvi se nám…

Životní styl služby nevěřícím

Pán Ježíš říká: Syn člověka přišel HLEDAT a zachránit, co bylo ztracené. (Lukáš 19,10) To
není čekání na příležitosti ale iniciativní HLEDÁNÍ. Svým učedníkům Pán Ježíš opakovaně
říká: JDĚTE! (Lukáš 10,5‑7; Matouš 28,19…) Posílal je, aby ty příležitosti v kontaktu s lidmi
VYTVÁŘELI.

https://mostyklidem.cz/lekce/f01
https://mostyklidem.cz/hnuti/kroky/
https://mostyklidem.cz/hnuti/kroky/
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Tehdejší mocipáni učedníky tvrdě pronásledovali. Oni přesto DENNĚ zvěstovali vzkříšeného
Ježíše v chrámě i po domech (Skutky 5,42). Krátce na to se tam píše: Všichni kromě apoštolů
se rozprchli po území Judska a Samařska… PROCHÁZELI ZEMÍ A ZVĚSTOVALI SLOVO.
(Skutky 8,1 a 4)
DIVÍŠ SE, ŽE tam tehdy NASTALO OBROVSKÉ PROBUZENÍ? INICIATIVA při sdílení živého
Ježíše a Božího slova se pro první učedníky stala ŽIVOTNÍM STYLEM: procházeli zemí
a zvěstovali slovo.

Co by se asi stalo, kdybychom takto masivně sdíleli živého Ježíše MY, současní učedníci?

Kde se tvůj běžný život už teď přirozeně prolíná s nevěřícími?
Obědváš v práci s nevěřícími?
Cestuješ s nevěřícími do práce a zpátky?
Máte všelijaké pauzy nebo prostoje, kdy si povídáte o něčem nepracovním?
Jak tam pro ně můžeš být požehnáním?
Zastavíš se občas se sousedem a povídáte si o jeho motorce?
Nebo se sousedkou mluvíte o dětech a vnoučatech?
Můžou to být různé ÚROVNĚ Tvého SPOJENÍ s nimi.

Možná se můžeš víc DOPTÁVAT, za něco je POCHVÁLIT, jednou větou se nahlas POMODLIT
za problém, který ti právě sdělili, nebo se přímo zeptej, jestli zkoušeli ČÍST BIBLI…

Plán tvé služby nevěřícím

Pravděpodobně už máš stažený tento dokument.
A shlédl/a jsi tato dvě videa?

E08. Rytmy učedníka (5:43)
E09. Rytmus radosti (5:57)

Naše týdenní časová kapacita je vždycky přesně 168 hodin. Čím tu kapacitu obvykle

https://mostyklidem.cz/lekce/b08/
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl07b-rytmy-plan.pdf
https://mostyklidem.cz/lekce/e08
https://mostyklidem.cz/lekce/e09
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vyplňujeme?
Kolik času týdně věnujeme nevěřícím? Myslím ZÁMĚRNÝ KONTAKT, který by směřoval
k Ježíši: osobní rozhovory, cílenou komunikaci po sítích o Ježíši, Discovery apod. Naprostá
většina křesťanů žádný pravidelný čas VYHRAZENÝ nemá…

Budeme-li dělat, co jsme dělali DOSUD, uvidíme ovoce, jaké jsme viděli DOSUD…
Má-li se něco kolem nás ZMĚNIT, je potřeba, abychom něco dělali OPRAVDU JINAK

a vytrvali v tom.

Rozhodnutí – rytmus – ovoce

Podívej se obrázek v dokumentu.
Náš život se odehrává v rytmech.
V Enteru nové věřící učíme, že pro
zdravý život s Ježíšem PRAVIDELNĚ
potřebujeme ČTYŘI životně důležité
věci:

Čas osobně s Ježíšem (každodenně)A.
Čas s Boží rodinou / církví (~týdně)B.
Čas pro osobní podporu (~týdně)C.
Čas pro sdílení Ježíše s nevěřícími (~týdně)D.

Jako pastor jsem dlouhé roky neměl PRAVIDELNÝ KONTAKT S NEVĚŘÍCÍMI! Tohle platí
i o křesťanských podnikatelích, manažerech, učitelích, lékařích, o zaměstnancích, a často
taky o důchodcích… I když denně mluví s desítkami lidí, nemají s nimi OSOBNÍ KONTAKT,
kde by sdíleli Dobrou zprávu.

https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl07b-rytmy-plan.pdf
https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl07-rozhodnuti-rytmus-ovoce.pdf
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ROZHODNUTÍ – RYTMUS – OVOCE

Každá činnost, ve které jsme dlouhodobě úspěšní a která přináší ovoce, začíná
ROZHODNUTÍM A RYTMEM (pravidelností). Naučit se jazyk, ovládnout hudební nástroj,
naučit se řemeslo, získat vzdělání… To všechno vyžaduje rytmus!
Má‑li se v našem kontaktu s nevěřícími něco změnit a chceme‑li nést dlouhodobé ovoce,
potřebujme pravidelný RYTMUS! A když to ponoříme do hojných pravidelných modliteb,
OVOCE se dostaví! ‑ Ke slávě Ježíši a k záchraně dalších lidí pro věčnost!

Discovery do měsíce?!

Většinou si potřebujeme na modlitbách udělat DATOVANÝ PLÁN a přizvat k tomu dobrého
parťáka…
Pomůže Ti tento dokument (str. 2). Bez plánu nám obvykle zůstane jen vzpomínka, která ale
žádné ovoce nepřinese.

Rytmus radosti

Pán Ježíš svým učedníkům mnohokrát něco říká o RADOSTI, dokonce o “PLNÉ RADOSTI”
(Jan 17,13).
Když se učíme cokoli nového, ZPOČÁTKU je to nepohodlné a musíme se trochu PŘINUTIT.
Ale až uvidíš PRVNÍHO „OBRÁCENÉHO“, je to zvláštní RADOST a obrovský motor zkoušet
to i s dalšími! Pán Ježíš chce, aby naše služba nevěřícím byla pro nás byla RYTMEM
RADOSTI (nikoli povinností nebo z výčitkou).

Misijní týmy

PRVNÍ TŘETINU – tedy POHLED ZPÁTKY udělejme JAKO OTEVŘENOU MODLITBU. Úvodní
otázky projděme formou krátkých vyznání, díků a proseb. Přímo Pánu Ježíši vyjádřeme:

https://mostyklidem.cz/downloads/zdroje/mkl07b-rytmy-plan.pdf
https://mostyklidem.cz/lekce/e09
https://mostyklidem.cz/lekce/e09
https://mostyklidem.cz/lekce/e09
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Jak jsme uplatnili svoje akční kroky z minula?
Jak jsme sdíleli Ježíše a pomáhali učedníkům v růstu?

Jednotlivé věci říkejme nahlas přímo Pánu Ježíši.

Ve DRUHÉ TŘETINĚ, v části VIZE někdo přečte: 1. list Petrův 2,9.
Chviličku společně uvažujme, co to říká o nás a pro nás.

V rámci TŘETÍ TŘETINY – tedy pohledu DOPŘEDU – uvažujme, jak můžu do svého diáře
PRAVIDELNĚ dostat nevěřící lidi. Možná to nebudou nové aktivity, ale využití všeho, co už
máme. Ale možná nové aktivity přibudou; pro někoho možná dokonce výměnou za některou
dosavadní službu(!).
Sdílejme výsledky svého naslouchání Pánu Ježíši, sdílejme realistické možnosti, nápady.
Ideálně ať z toho máme specifické AKČNÍ KROKY! Pokud pravidelnou službu nevěřícím už
máš, krátce sdílej, jakým způsobem.
Přemýšlení uzavřete cílenými modlitbami jeden za druhého: za svoji RADOSTNOU službu
nevěřícím nebo vyznávejte Pánu Ježíši, co je třeba vyznat…

Video společných částí

Tady je odkaz na videa společných částí pro připomenutí.
Odkaz nepřeposílej dál ani nevkládej na sociální sítě!

Rozvoj tréninku

Celý projekt Mosty k lidem je výsledkem tisíců hodin náročné práce, která stále pokračuje.
Každý rok přibude několik videí a podpůrných nástrojů pro ty, kdo se rozhodli sloužit

https://mostyklidem.cz/zdroje/video/#mkl07
https://mostyklidem.cz/zdroje/video/#mkl07
https://mostyklidem.cz/finance/#potreby
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nevěřícím známým ve svém dosahu.
Chceš-li se do rozvoje tohoto díla zapojit, budeme vděčni za Tvoje modlitby a finanční
podporu.
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